FONKSIYONUN TERSI - 2

1. L 1:Z—2Z, f{x)=x-1 4. Bire bir ve 6rten oldugu aralikta
. g:Z—2Z, gix)=x+2 f(21_1}=2x+1
. h:Z—2Z, hix)=2x-1 4:{_1
fonksiyonlarindan hangilerinin ters fonksiyonu vardir? :!d:guna gdre, f'(x) fonksiyonu agagidakilerden hangisi-
ir”
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il - i i
D) I ve | E) 1, Il ve I Ao S O
D) X E) X—1
2% — 1 2
2. ave b birer tam say olmak izere, 5. Bire bir ve rten oldugdu aralikta
f:Z—2Z, f{x)=ax+b flx) = x+1(x)
fonksiyonunun ters fonksiyonu vardir. X+2
Buna gdre, a en ¢ok kac olur? olduguna gére, f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi-
A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3 dir? 1
X X X+
A B
) 1= ) X+ 1 C) X
X1
D E) 1T
)= ] Tmx
3. Bire bir ve orten oldugu aralikta 6. Bire bir ve drten oldugu aralikta y = f(x) fonksiyonu igin -
f(ox) = X s JHX) o 3
2x +1 1+1(x) =
olduguna gére, f~'(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi- Buna gore, f (x) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir? %
dir?
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))’)) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

7. R-{a} — R-{b}tanimh y = f(x) fonksiyonu icin
_ 2f(x)-4
f(x) + 1

olduguna gore, a-b carpimi kactir?

A)-2 B) -1 C)o D) 2

8. f(x)=4x+1 ve (gof)(x) =8x + 2

olduguna gére, g(x) asagidakilerden hangisidir?

A) x B) 2x

D) 1-2x E) -2x

E)3

C)1-x

9. Bire bir ve drten oldugu aralikta y = f(x) fonksiyonu icin

« = 2f(x)+7
f(x)—3

olduguna gore, f 1(4) kagtir?

A)7 B)9 C) 11 D) 13

E) 15

10. f(4x + 7) = g(x - 6) olduguna gére, (g of)(3) kactir?

A)-7 B) -9 C) —11 D) -13

E) -15

(i

11. Uygun sartlarta tanimli f fonksiyonu igin,
f(x) + 3x = f'(4x + 5)

olduguna gore, (fof)(0) kactir?

A)1 B) 2 C) 3 D) 4
12. fix)=2x +3 ve g '(x) =3x + 1

olduguna gére, (gof ') (4) kactir?

A) 11 B) 17 C)19 D) 23

13. Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y = f(x)

f(—4) +17(0)

Buna gore, oranmi kactir?

i1(6)
D) 1

E)5

E) 29

E)5
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